

ченическо, и рекоха: не прилича намъ да вставиме слово то Божіе, и да служваме на трапезы те.

3 Но виждь те братіе, та изберете отъ васъ семь чечовѣцы, които са свидѣтелствовани (въ добро то), и пжани съ Духа сватого и съ премъдрость, които ще да поставиме на таа служба:

4 Я ніе ще да встанеме въ молитва та и въ сѣлгованіе то на слово то (Божіе).

5 И оугодно быде това слово предъ сичко то собраніе: и избраха Стефана, който беше пжленъ съ Духа сватого и съ вѣра, и Філіппа, и Прохора, и Никанора, и Тимѣна, и Пармена, и Ніколаа Антиохійскаго, който беше станалъ отъ язычникъ Евреинъ.

6 Които поставиха предъ Апостолы те: икато се помолиха, тсриха си на нихъ рѣче те.

7 И слово то Божіе растеше и оумножавашесе число то на оученицы те въ Иерусалимъ весьма много и многое множество отъ священницы те се покоряваха на вѣра та.

8 Я Стефанъ, понеже беше пжленъ съ вѣра и со сила, правеше голѣми чѣдеса и знаменія въ народатъ.

9 И повдигахасе нѣкои отъ соборице то (което се нариче) Либертинско и Куринейско и Алезандрско, и отъ онаіа които беха отъ Кілікія и отъ Асія, и препирахасе со Стефана.

10 Обаче не можеха да се со-

противатъ на премъдрость та и на дѣхатъ, съ който говореше.

11 Тогавя наговориха нѣкои чечовѣцы които говориха, защо го чѣхме че дѣма хѣлны дѣмы на Мѣусеа и на Бога.

12 И повдигнаха народатъ и старѣйшины те и книжницы те, и спсѣнахасе та го грабнаха, и доведоха, го на соборице то.

13 И представиха ажливы свидѣтели, които говореха: тоа чечовѣкъ не престанѣва да дѣма словеса хѣлны на това свѣтло мѣсто и на законатъ.

14 Защото го чѣхме да говори, че тоа Исусъ Наззрени ще да развали това мѣсто, и ще да измѣни обычаи те, които ни предаде Мѣусей.

15 И сички те които седеха въ соборице то погледнаха на него, и видѣха лице то мѣ като лице Яггелско.

ГЛАВА 7.

Я архіереа та мѣ рече: така ли са тіа (ракоты);

2 Я той рече: мѣжіе братіе и отцы, послашайте; Богъ на слава та явисе отцѣ нашемѣ Авраамѣ когото беше въ Месопотамія, докле іоше не беше се заселилъ въ Харранъ.

3 И рече мѣ: излѣзни отъ землата си и отъ родитъ си, (и отъ домитъ на отца твоего, и ела въ земля та която ще да ти покажемъ.